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1　次
つぎ

の計算をしましょう。

　⑴　２７＋（１２－８）　　　　⑵　１８＋（２３－１６）

　⑶　３５－（１５－９）　　　　⑷　３２－（１２＋６）

　⑸　４８－（３３－１２）　　　⑹　５０－（１９＋１７）

2　次
つぎ

の計算をしましょう。

　⑴　（５＋４）×３　　　　　　⑵　（１２－７）×４　

　⑶　（６＋３）×５　　　　　　⑷　７×（１３－５）　

　⑸　８×（７＋３）　　　　　　⑹　４×（２２－１４）　

第1回 かけ算（１）

基 本 問 題
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第１回　かけ算（１）

3　次
つぎ

の計算をしましょう。

　⑴　３×６＋１２　　　　　　⑵　４×５－６

　⑶　１０×３＋７　　　　　　⑷　３×７－１２　　

　⑸　５＋４×３　　　　　　　⑹　８＋２×５　

　⑺　１５＋４×６　　　　　　⑻　３３＋６×８　　

　⑼　３１－５×４　　　　　　⑽　２４－７×３　　

4　次
つぎ

の計算の答えが正しくなるように，例
れい

にならって（　　　）を１つ書き
加えましょう。
　（例

れい

）
　　　　８０－１３×６＝４０２　→　（８０－１３）×６＝４０２

　⑴　７２－３２＋１３＝２７

　⑵　３７－１５－６＝２８

　⑶　１５－８×３＝２１
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1　次
つぎ

の計算をしましょう。

　⑴　６×５＋７×３　　　　　　⑵　７×５－６×３

　⑶　２４＋６×３－５　　　　　⑷　２８－４×２＋３

　⑸　３６－１２＋５×７　　　　⑹　４９＋２２－７×７

2　次
つぎ

の問
もんだい

題を１つの式
しき

で表
あらわ

して答えましょう。

　⑴　１２０ページの本を，１日に８ページずつ７日間読みました。残
のこ

って
　いるのは何ページですか。

　⑵　１まい８円の色紙を６まい買って，１００円を出しました。このとき
　のおつりは何円ですか。

　⑶　チョコレートが５こずつ入っているふくろが８ふくろあります。すべ
　てのふくろから２こずつ食べると，残

のこ

っているチョコレートは何こにな
　りますか。

　

演 習 問 題
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第１回　かけ算（１）

　　　２つの数アとイがあるとき，
　　　９０－ア×イ
　　の計算をすることを ア★イ という記号

ごう

で表
あらわ

します。たとえば，　
　　　３★６＝９０－３×６
　　　　　　＝７２
　　となります。また，　
　　　ア＋３×イ
　　の計算をすることを ア●イ という記号

ごう

で表
あらわ

します。たとえば，
　　　８●６＝８＋３×６
　　　　　　＝２６
　　となります。これについて，次

つぎ

の問
もんだい

題に答えましょう。

　⑴　７★８　を計算しましょう。

　⑵　１１●８　を計算しましょう。

　⑶　１０●（９★９）　を計算しましょう。
　

ちょっとブレイク

☆　式がなりたつように，□に４・５・６・７の数字を１回ずつ入れま
　しょう。　

・□＋□－□－□＝０
・□＋□－□－□＝２
・□＋□－□－□＝４
・□＋□＋□－□＝８　

Little

しき




